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a megdöbbenést, iüik, a közoktatás- 
iügyi miniszternek a temesvári piaris- 

tafőgimnázium ügyében hozott dönté- 

se váltott ki a bánsági Magyar Párt 
akörében, - irja egyik laptársunk. És 

hozzáfüzi még azt is legutóbbi kijelen- 

téseinkre, hogy mindezt el lehetett 

volna kerülni, ha a magyar parla- 

menti csoport ebben a kerdésben köz- 

volna a miniszteriumban. Régi 

aigazság, hogy dobbal nem lehet vere- 

bet fogni. A piaristagimnázium ügyét 

miki nyilvánosan pertraktálni nem op- 

portunus dolog. Mutatja az eredmény. 

Még mielőtt afölött döntöttek volna, 

hogy a piaristafőgámnázium püspöki 

fenhatóság alatt álló katolikus feleke- 

-azoknak, akik most szinte arra kény- 
zeritették az uij közoktatásügyi 

nisztert, hogy egyelőre elutasitó vá- 

aszt adjonn Mert remélni akarjuk, 

ogy az elutasitó válasz nem végleges. 

Magyar Párt központi vezetősége 

l ninden esetre tudni fogja kötelessé- 
ét. A bánsági tagozatot pedig gáncs 

1em érheti, mert ismételten eljárt a 

imnázium ügyében, Sőt legutóbb 

ornya Gyula dr. szenátor utján is 

mi.- 

ovábbra is anyanyelvükön tanulhas- 

Hanak Ami a sváb parlamenti tagok 

nkeióját illeti, erre Willer József 
ul r képviselő laptársunk állitása sze- 

int már nyilatkozott. A sváb képvi- 

mselők bizonyára mást óhajtanak, mint 
bánsági összmagyarság, Éppen ezért 
urcsának hangzik az az állitás iks, 

ogy a sváb parlamenterek közbenjá- 
(iását azért nem koronázta siker, mi- 

el a két milliós magyarságnak egyet- 
en parlamenti képviselője sem támo- 
atta igyekezetüket. A közoktatásügyi 
ormány akkor, amikor a felekezeti 

olák ügyében vallott álláspontját 

host nyilvánosságra hozta, azt a Ma- 
var Párftal hónapok előtt létesitett 

rovására tette és nem 

pillanatban 

donits Szilárd vámhivatali 

Ehennhalte egy ymitliomos temesvária asszony 
Radonits Szilárd volt temesvári vámiőtiszt özvegyének különös élete és 

halála - A iekete szoba kincsei 
() 

Pesti lakásán megölte az éhség 
Temesvár, augusztus 17. 

A huszonöt év előtti Temesvár tár- 

sadalmának ismert alakja volt Ra- 

főtiszt, 

aki az elegáns, jókedvü, mulatos ur 

tipusához tartozott. Fia volt néhai 

Radonits nyugalmazott temesvári 

adótisztnek, aki a gyárvárosi Páva- 

utcában levő Kralicsek-féle házban 

lakott. A fiatal Szilárd tanulmányait 

elvégezve Orsován vámhivatali gya- 

kornok lett, majd Pancsovára, onnan 

pedig Temesvárra került vissza és sok 

éven át a Dunagőzhajózási Társulat- 

nál teljesitett szolgálatot. A Gyárvá- 

ros társaséletében mindenfelé ismer- 

ték és kedvelték a gavallér hajlamu, 

széleskörü baráti összeköttetésekkel 

rendelkező Radonits Szilárdot. Mint- 

egy huszonkét év előtt Budapestre he- 

lyezték át a Duna balparti vámház- 

hoz, ahol igen 

szép karriert 

futott be és vámfőtanácsosi rangot 

ért el. Körülbelül tiz év előtt halt meg 

Péesten Még Temesvárott volt, amikor 
megnősült és elvette feleségül özvegy 

Scheuernét, akinek a Magyar-utcában 

háza volt. Erről az asszonyról érkezik 

mostan Budapestről a hir, amely a 

legszinesebb riporteri fantáziát is 

meghaladó élettragédiát tár fel. 

Özvegy Radonits Szilárdné, a Gyár- 

város egykori szép asszonya. élete 

utolsó éveit teljes visszavonultságban 

a pesti Ferencváros egyik házában 

élte le. Ez az asszony egy hét előtt 

formálisan éhenhalt 

amnak ellenére, hogy többszáz millió 
korona értékü készpénz, rengeteg 
drága ékszer, továbbá nagy összeget 
érő értékpapirok és egyéb sok drága 
holmi maradt utána. 

A Ráday-utca 47. számu ház egyik 
gazdagon berendezett lakásában éhe- 
zett már hónapokon keresztül, teljesen 
elhagyatva a hatvan éves özvegy. A 
mult hét elején erőszakkal kellett a 
gondosan lezárt ajtókat feltörni és a 
szinte csonttá aszott öreg asszonyt al- 
éltan szállitották a poliklinikára. Az 

orvosi tudomány már nem tudott se- 

giteni rajta és néhány napi szenvedés 

után meghalt. Férje halála óta az 

asszony egyre különösebb szokásokat 

vett fel és egyre jobban elzárkozott 

ismerősei elől. Sokszor hetek is elmul- 

tak, amig kimozdult sürün lefüggö- 

nyözött lakásából. Az összes ablakokat 
beragasztotta 

fekete papirossal, 

ugy, hogy vaksötét uralkodott éjjel- 

nappal a lakásban. A házbeliek, néha 

ha találkoztak vele, megkérdezték 
tőle : 

- Mire való ez Radonits néni? 

- Nemsokára meghalok... hozzá kell 

szokni a sötétséghez. 

A mult héten feltünt a háziaknak, 

hogy a lakásból semmiféle nesz nem 

hallatszik ki már körülbelül tizennégy 

napja. Feltörték az ajtót és a korom- 

sötét szoba fal melletti ágyából halk 

nyöszörgést hallottak. Az özvegy ott 

feküdt az ágyon halálsápadt arccal, 

szinte teljesen önkivületi állapotban, 

borzasztóan lesoványodva. Az előhi- 

vott orvos megállapitotta, hogy az 
asszony napok óta nem evett egyálta- 
lában semmit, az éhezés gyengitette 
le annyira, hogy már 

beszélni sem tudott. 

A gyomra annyira összeszáradt, hogy 
néhány napi csendes agonizálás után, 
öt nap előtt meghalt, 

Amikor a lakást tüzetesebben átvizs- 
gálták, vastag porréteg takarta a 
drága butorokat, a nehéz brokát füg- 
gönyöket. Az egyik szekrény szinültig 
tele volt ruhával, vadonatuj fehérne- 
müvel, a másik szekrényben sokféle 

limlom között találtak egy csomagot, 
amelyben csupa különféle magas tőzs- 

dei jegyzésü értékpapirok voltak közel 

százötven millió 

korona értékben. Egy másik csomag- 
ból harmincnyole takarékpénztári 
könyv hullott ki A további kutatások 
során előkerült egy zacskó, amelyben 
sok-sok csillogó kövü arany, brillián- 

sokkal, gyémántokkal kirakott ékszer- 

fülbevalók, pecsétgyürük, vastag 

elváros, Strada Alba 
szücs- és szörmeáruház 

Iulia 5. 

arany karkötők ékkövekkel kirakva, 
nehéz hosszu aranyláncok, melltük, 

kolliék, diadémok voltak gondosan 

elhelyezve. Hozzávetőleges becslés sze- 

rint több száz milliót érő vagyon ke- 
rült felszinre. A lakást lepecsételték 

és a pesti hatóságok most várják, 

hogy mi történjék a kinccsel, Azt hi- 

szik, hogy vannak még 

Temesvárott hozzátartozói 
távoli rokonai, akik majd intézked- 

nek, mert addig öt napig mégy a holt- 

testet sem temették el. A Radonits- 
család egykori temesvári jóbarátjától 
megtudtuk, hogy nincsen már élő ro- 

kona sem az asszonynak, sem a férfi- 

nek Temesvárott. Még méhány év előtt 

az éhenhalt asszony levelet irt a csa- 

lád temesvári barátjának, akit meg- 
kért, hogy hozassa rendbe a gyárvá- 

rosi katolikus temetőben levő családi 

sirboltját, mert oda szeretné eltemet- 

tetni az urát és majd ő maga is ott ki- 
ván pihenni- 

eeee....... 

Beigért gyorsvonat 
amelyre egyelőre várni kell 

Temesvár, augusztus 17. 

A vasuti vezérigazgatóság részé- 
ről nemrég kilátásba helyezték, 
hogy teljesitik Temesvárnak és az 
egész Bánságnak azt a régi óhajtá- 
sát, hogy visszaállitják azt a 
gyorsvonatpárt, amelynek egyike 
Temesvárról délután négykor in- 
dul és másnap reggel nyolckor ér- 
kezik Bukarestbe, a másik pedig 
este nyolekor indul Bukarestből és 
másnap délben érkezik Temesvár- 
ra. Ennek a gyorsvonatpárnak 
augusztus 15-én kellett volna meg- 
indulnia és számos utas jelentke- 
zett, azonban az állomáson közöl- 
ték velük, hogy az uj gyorsvonat 
egyelőre még nem jár, mert a ve- 
zérigzagatóság forgalmi osztálya 
még nem tette meg az erre vonat- 
kozó intézkedéseket. Igy tehát még 
egy darabig várni kell erre a ked- 
vező összeköttetésre. 

Hotel Ferdina ndda al 
aet 

szemben 



2. oldal 

Megszökött a vonatb ól a 

Meglopta anyját és rengeteg szélhámosság után teljesen elzüllött - 
Karánsebesen elfogták a gyárvárosi lopás tettesét 

Egy tékozló fiu kalandos élete 
Temesvár, augusztus 17. 

Tóth József Lajos valamikor 
nem ugy indult neki az életnek, 
hogy csirkefogók, tolvajok és betö- 
rők közé keveredik és a rendőrség 
üzött vadja legyen belőle. Apja 
jónevü budapesti orvos volt, aki 
fiát gondosan nevelte. Iskoláztatta 
és nevelőt is tartott mellette, aki 
mindig vele járt, oktatta. Az apa 
azonban meghalt, mielőbb fiából 
kész ember lett volna. (A háboru 
után az özvegy kis vagyonkáját 
Budapesten pénzzé tette és fiával 
Nagyváradra költözött. 
A fiu elvesztve az apai fegyel- 

met lassan hatalmába került saját 

féktelen természetének. 
Rossz társaságokba járt és sok gon- 
dot okozott az anyjának. Adóssá- 
gokat csinált derüre-borura. A' 
rossz utra tért fiu egy szép napon, 
amig anyja a lakásból távol volt, 
összeszedett minden otthon talál- 
ható készpénzt, azonkivül egy cso- 
móő ékszert és Budapestre szökött. 
Amig a pénzből tartott, addig jól 
élt, azután fokról-fokra lefelé zül- 
lött. Csalásokat, szélhámosságokat 
Követett el. Mikor Magyarorszá- 
gon kitört a kommunizmus, beál- 
lott a vörös hadseregbe. Az egyik 
ezredirodában dolgozott, ahol gaz- 
dasági ügyeket intéztek. Tótl 
József Lajos utóbb megszökött ez- 
redétől, de magával vitt több ezer 
korona kékpénzt, ami akkor jelen- 
tős összeg voli. 

IRomániába jött, 
egy ideig hánykódott ide-oda, amig 
végül besorozták a román hadse- 
regbe. A szigoru fegyelmet nem 
birta sokáig és pár hónap mulva 
megszökött. Elfogták, becsukták és 
tovább kellett szolgáini. Többszö- 
rös szökéssel és büntetéssel válto- 
zatossá téve katonai szolgálati ide- 
jét, azt tavaly végül mégis csak ki- 
töltötte valahogy. 

Mikor a katonaságtól szabadult, 
eszébe jutott az anyja, akit régen 
nem látott. Nagyváradon nem ta- 
lálta, ellenben megtudta, hogy át- 
költözött Nagyszebenbe, ahol mozit 
vásárolt. Sietve leutazott Nagysze- 
benbe, ott megtalálta édesanyját. 
Nagyszerüen játszotta 

a megtért tékozló fiu 
szerepét és elérte, hogy az anyja 
megbocsátott neki. Ekkor kiöltőö- 
zött és szorgalmasan dolgozott. A 
mozi irodáját vezette és egy dara- 
big nem is volt ellene panasz. Né- 
hány hét mulva azonban felébredt 
benne a kalandorvér és egy vasár- 
nap, amikor a moziban három elő- 
adást tartottak egymásután, az 
utolsó előadás alatt zsebregyürte 
az egész bevételt és meglépett. Az 
anyja kétségbeesett, de mégsem je- 
lentette fel. 
róth József Lajos pedig az any- 
jától sikkasztott pénzen gavallé- 
roskodott s mikor ez fogytán volt, 
beállott titkárnak a Kratil-cirkusz- 
ba. Azonban ott sem tudta magát 
megbecsülni és 

sorra követte el 
az apróbb lopásokat. Végül a cir- 
kusz tulajdonosa közölte vele, hogy 
föl is ut, le is ut. Attól az időtől 
fogva megint abból élt, hogy 
apróbb csalásokat követett el, sőt a 
Bbesurranó tolvajlásokat, betörése- 
ket sem vetette meg. Ebbeli mükö- 
désével Temesvárt is megtisztelte. 
Megirtuk, hogy néhány nap előtt 
a gyárvárosi Telekház-utca 6. szá- 

mmu házában özvegy Toffler Ja- kabné lakásába Tőth Jőzsef Lajos 
behatolt, onnan harmin a incezer lei ér- 
tékü ruhát lopott és azzal Karán 

sebesre szökött, ahol a rendőrség 
elfogta. 

Elfogatását saját magának Kö- 
szönheti. Karánsebesen a lopott ru- 
hák egy részét magára öltötte, ai 
többit pedig 

el akarta adni 
a Zöld fához cimzett szálloda por- 
tásának, de annyira mérges lett, 
amikor a portás alkudozni próbált, 
hogy lármázni kezdett. A zajra fi- 
gyelmes lett az utcán álló rendőr, 
igazoltatta Tóth József Lajost, 
majd bevitte a rendőrségre. Ott 
azonban már megérkezeti a körö- 
zése és letartóztatták. A karánse- 
besi rendőrség tegnap inditotta ut- 
nak a bünös fiatalembert, hogy be- 
szállitsa Temesvárra a bünügyi 
rendőrséghez. Valicu Moisze 
rendőrrel a vasuti állomásra küld- 
ték. Ugyanegy időben volt az állo- 

Az anyanyelvhez való 

ték országos körözését. 

máson a Temesvár és az Orsova fe- 
lé induló vonat. Vlaicu rendőr a 
fogoly Tóth József Lajossal a Te- 
mesvárra menő vonatba szállott be. 
Mielőtt a vonat elindult volna, a 
fogoly m rendőrnek pénzt adott, 
hogy az állomási vendéglőben 

vásároljon ennivalót 

az utra. Mikor visszatért, a fülké- 
ben Tóth József Lajosnak hült he- 
lye volt. A másik sinpárról is rég 
elindult közben az Orsovára futó 
vonat. Valószinü, hogy átszállt 
erre a vonatra és azon szökött meg 
a rendőr elől. Telefonáltak a legkö- 
zelebbi állomásra, ott a csendőrök 
végigkutatták a vonatot, de Tóth 
József Lajost nem találták meg, 
Amilyen ravasz legény, biztosan 
menetközben leugrott a vonatról és 
gyalog menekült tovább. Elrendel- 

kérdése Temesmegye rendkivüli tanácsülésében 
Temesvár, augusztus 17. 

Temesmegye uj tanácsa tegnap 
rendkivüli közgyülésre jött össze. 
Az elnöki székben Cioban Aurél 
dr. ült, aki ama reményének adott 
kifejezést, hogy a tanács munkás- 
ságát eredmény fogja kisérni. D a- 
vid György dr., a közigazgatási 
bizottság előadója, ismertette Zsom- 
bolya községnek a Csekonics-kas- 
tély megvételére vonatkozó határo- 
zatát. Treisz Mihály 

német nyelvü 
kijelentésében fejtegette, hogy a 
Dacia-szállodát szükségtelen el- 
adni, mert a községnek több olyan 
ingatlana van, amely eladható. A 
tanács tudomásul vette a Cseko- 
nics kastélynak Zsombolya község 
által való megvételét. 
Imbroane Nicolae dr. kije- 

lentette, hogy tiszteli az anya- 
nyelvhez való jogot, azonban a vár- 
megyei tanács ülésein a kisebbségi 
nyelvek használatát csakis. a leg- 
felsőbb közigazgatási tanács en- 
gedheti meg, minélfogva kéri, hogy 
addig is a felszólalások az 

államnyelven történjenek. 
A kisebbségi tanácstagok nevé- 

ben Blaskovics Ferenc prelá- 
tus a következő kijelentést tette: 
- Nagyrabecsüljük az állam- 

nyelvet és igyekezünk is azt meg- 
tanulni: Miután azonban ehbhbeli fá- 
radozásunk még nem eredményes, a 
tanácskozás érdekében kivánatos, 
hogy a kisebbségekhez tartozó ta- 
nácstagok saját anyanyelvükön 
szólalhassanak föl. 
Ugyanilyen értelemben szólaltak 

föl Radulescu Viktor dr., 
Schmitz Ferenc dr. és Né- 
meth Kálmán. Cioban Aurél dr. 
hangsulyozta, meg van róla győ- 
ződve, hogy Treisz felszólalásában 
azért használta német anyanyel- 
vét, mert a román nyelvet 

mér nem bir . 
A tanács azután tudomásul vette, 

hogy a megye megvásárolta az el- 
halt San Marco hercegnő kastélyát 
és a hozzá tartozó parkot. Pierre 
János mérnök sürgette a megyei 
utak helyreállitását. Ennek szük- 
ségességét Bogdan Antal dr. 
prefektus is elismerte. Utasitották 
a közmunkaügyi bizottságot, hogy 
erre vonatkozóan az októberi rendes 
közgyülésen javaslatot tegyen. 

e.e.... eeeee0 

Sulyos sérelem érte a magyarságot 
a magániskolákról szoló miniszteri rendeletben 

Bukarest, augusztus 17. 

Petrovici közoktatásügyi mi- 
niszter néhány nap előtt 83.368- 
1926. szám alatt rendeletet adott ki 
a felekezeti iskolák ügyében. A 
rendelet három pontból áll és a kö- 
vetkezőket tartalmazza: 

1. A magániskolák csak az 1926- 
27. tanévben ideiglenesen élvezni 
fogják azokat a jogokat, melyeket 
a magánoktatási törvény 

kihirdetése időpontjában 
élveztek. 

2. Azok a magániskolák, melyek- 
re vonatkozólag a Consiliul Perma- 
nent kedvező véleményt adott a 
nyilvánossági joggal kapcsolatban, 
ezt a jogot már a következő tanév- 
ben élvezhetik. 

3. Valamennyi magániskola min- 
denben alkalmazkodni köteles a 
magánoktatási törvényhez és an- 
nak végrehajtási utasitásához. 
A miniszter rendelete semmiben 

sem mutat arra, hogy a Magyar 
Párt és a kormány között válasz- 
tási paktum jött létre, mert ez a 
rendelet egyáltalában 

nem javit 
a kisebbségi iskolák sorsán. Külö- 
nösen a harmadik pont az, amely 
mintegy figyelmeztetés akar lenni, 
hogy a kisebbségi iskolákat ujra 
sulyos megpróbáltatások várják. 
Rendkivül sérelmes az a pont, 
amely szerint a kisebbségi iskolák 
közül csak azok fogják a nyilvá- 
nossági jogot megkapni, melyek a 
magánoktatási törvény kihirdetése 
idején ennek birtokában voltak. A 
kisebbségi iskolák legnagyobb ré- 
szétől ugyanis abban az időben 
már elvették ezt a jogot. A kor- 
mány rendeletének figyelemmel 
kellett volna lennie arra, hogy a 
liberális kormány 

törvényellenesen 
fosztotta meg a kisebbségi iskolá- 
kat nyilvánossági joguktól; 1925- 
ben pedig, amikor a magánoktatási 
törvény életbe lépett, Erdélyben 
még a magyar iskolai törvény volt 
érvényben, melynek alapján ezt a 
jogfosztást nem lehetett volna ke- 
resztülvinni. De a szóban levő ren- 
delet második pontja sem enyhit a 

ogoly betörő 

1926 augusztus 18 

kisebbségi iskolák helyzetén, mel 
a Consiliul Permanent csak akk 
adott l 

kedvező nyilatkozatot, 
amikor a közoktatásügyi miniszte 
jogtalan lépése nagyon feltür 
volt. A Magyar Párt körében mo 
mozgalom indult meg, hogy a ko 
mánnyal kötött paktum értelmébe 
a sérelmes rendeletet vonják vissz 3 

ÁAtkeresztelik 
a vasuti állomások neveit 

Temesvár, augusztus 17. 

A vasuti vezérigazgatóság részér 
bizottság járja végig az egyes állom 

sokat és ahol az szükségesnek muta 
kozik, megváltoztatja az állomás nev 

Boksánbánya az impériumváltoz: 
óta Bocsa-montana volt, most a V 
siova nevét kapta. Az állomás melle 

ugyanis közvetlenül Vasiova közse 

van és az állomásnevet a vasiovai 
kérelmére változtatták meg. A gye 
tyámosi vonalon fekvő Kécsa vasu 
állomásának nevét Coscáról Checeai 

változtatták. Az állomások atkeres 
telését azonban idejében közölni ke 
a publikummal, hogy tévedések 1 
származhassanak. 

A frankhamisitók 
az itélőtábla előtt 

Budapest, augusztus 16. 

A budapesti itélőtábla előtt tegna 

délelőtt kezdődött a frankhamisitá m 
per felebbviteli főtárgyalása. Gad 
István táblai tanácselnök tiz órak 

nyitotta meg a tárgyalást és bejele 

tette, hogy az első két napon déli k m 
óráig, a következő napokon pedig, 1a 

a tárgyalás elhuzódnék, délutánonké " 

is lesz tárgyalás. A vádlottak Wi 1 

disehgraetz herceg, Hajts, Kurz 

Kovács kivételével valamennyi 

megjelentek a főtárgyaláson. A vá 

hatóságot Hehler Béla főügyé 
képviseli, a francia bank részér 
Auer Pál van jelen. Az egyes vádlo 
tak védelmében változás állott elő a 

nyiban, hogy Gerőt Schubert 
tán dr., Rábát pedig Schwetz Elliu 

mér dr. védi: A tárgyalás megnyitá M 
után Volkmann Jenő táblabi i 

előadó, megkezdette az ügy részlete 
nek és az elsőbirósági tárgyalás any 

gának ismertetését. 

E
 

E
 

Temesvár, augusztus 17. 

A rónáci Haladó-kör, amely enne 
a városrésznek kulturális életéb 

buzgó és dicséretes tevékenységet fe t 

ki, bemutatta Géczy Istvánnak 
sárdi ház cimü háromfelvonásos néj 

szinmüvét. Az előadásról csak elism 
réssel lehet szólni. A derék mükedv 
lők. akik nappal kenyeret keresne 
sok estéjük feláldozásával tanulták 1 
a darabot és azt igen szépen adtá 
elő. A rendezés munkájáért Benő E ! 
nőnét illeti a dicséret, aki azt nag 
hozzáértéssel és még több buzgalon 

mal végezte. A szereplők közül M 
gyar Böske, Borbély Piroska, Magyza 

Mariska, Dóczy Irén, Horváth Gyi' 
láné, Kostelni Demeterné, Mayer F1 
renc, Miklosik Pál, Kosztelnik Dem 

ter, Vajda, Bozóki János, Benó Ern 
Elichár András, Weszeli Feren 
Kempfer Béla és Dián Ernő tünte 

ki és egyikük-másikuk sürü tapst 
kapott. Különösen tetszettek a közöl 

ségnek a sikerült énekszámok is. 

A BANKKAMAT MAL 
SZIMÁLÁSA. Nagyváradról j 
lentik: A nagyváradi Kereskede 
mi Csarnok értekezletet tartot 4 
mely a kamatláb makszimálásána y 
kérdésével foglalkozott. A felsz 
lalók nagy része annak a vélemény 
nek adott kifejezést, hogy a mal 
szimálása bankbetétekkivételét é 
a rejtett uzsorát fogja maga utá 
vonni. A Kereskedelmi Csarno 
egyébként országos mozgalmat ir 
dit ennek a kérdésnek a rend 
sére. 

4 
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Szerkesztőség és kiadókivatal: 
Piafa Sf. Gkeorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink : 
m Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 

Ta Felelős szerkeectő lakása: 2-42 

Zz z 

"a Blőfizetési árak: 
EEgy hónapra 60 lel, három hónapra 

160 lei, félévre 3500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ékirály. 

ságban 4 lei, Magyarországon 2000 

kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 

szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 

ág saras. 
a Felelős szerkesztő : 

i mű Vuchetich Endre üdr. 

Szeretem a vádlikat 
amk mézegetni, amint a karcsu női cipők- 

niu ből felfelé emelkednek, akár a liliomok 

ma szárai. Szeretem a női vádlikat nézni 

aés ezért áldom nemcsak a rövid szok- 

mnyák divatját, hanem a mentőtársu- 

ug latot is, amely alkalmat adott a va- 

E, sárnapi vádliverseny rendezésével, 

Kin hogy at vádlikban gyönyörködjem: Bi- 

jl zony ilyen nézdegélésnél az embert 

könnyen érheti baleset és ezért volt 

„an helyes, hogy ezt a szép versenyt éppen 

a mentők rendezték, mert esetleges 

4 balesetnél mindjárt kéznél is voltak. 

Zsüri is volt a versenyen és mert a 

vádlikat - legalább szemmel - végig 

mul is kellett simogatni, a zsüri csupa 

olyan urakból állott, akikre ez már 

ua nem veszedelmes és akik már szintén 

a nem veszedelmesek. Negyvennyolc 

ak hölgy versenyzett az öt dijért összesen 

a kilencvenhat vádlival, mert hiszen 

a méltóztatnak tudni, hogy ebböl a drá- 

ga dologból minden női lénynek kettő 

van. (Jobb, mintha nyelvből volna 

m kettő. A szedő megjegyzése) A kilenc- 

Eid venhat vádli közül a legszebbek vol- 

tak a Szatmáry Juliskáé, Am- 

rozovics Nellié, Wolff Micié 

és az Obadeanu nővéreké. Vala- 
4mennyien - nem a vádlik, hanem a 

tulajdonosaik - dijat kaptak. 

Ez volt a zsüri döntése. A magam 

részéről, aki a vádlikat szintén meg- 

csudáltam, még most sem tudtam el- 
önteni, hogy melyik volt a legszebb- 

Én. 

lal 

. 

- Változások a temesvári piarista- 

mnáziumban. A romániai piarista- 

rend főnöksége Zimmermann Pál 

temesvári piaristatanárt akadémiai 

Jull hitszónoki minőségben Kolozsvárra 

helyzte át. A Mármarosszigetre helye- 

zett Csukovits Sándor helyébe mint 

magyar nyelv és irodalom tanára 

immermann János kerül Temes- 

Erdélyi zarándoklat Rómába. Ko- 

lozsvárról jelentik: Assisi Szent Fe- 
i renc halálának hétszázadik évfordu- 

lója alkalmából a kolozsvári Mariá- 
num erdélyi zarándokutat rendez Ró- 
mába. Október 11-én indulnak el a 

zarándokut résztvevői és tizenhárom 

napig Rómában maradnak. Harmadik 

8 osztályon 11,500 lei, másodikon pedig 

m 16,000 lei a költség. Jelentkezéseket 

mid elfogad a Mariánum igazgatóságámál 

4 Xantus János és az Ellenzék cimü 

lap szerkesztőségében Sulyok Ist- 
ván dr 

A temesvári Magyar Párt elnök- 

7 sége köréből. Veterány Viktor dr., 

a Magyar Párt temesvári tagozatának 

ment. Távollétében a párt ügyeit Un- 

gár Adolf helyettes ügyvezető elnők 

intézi. Osztie Andor főtitkár ugyan 

csak ma kezdte meg két hetes szabad- 

ságát. 

-Miásodosztályu utas is alhatik. Né- 
ány esztendő óta a gyorsvonatokhoz 

csatolt hálókocsikat kizárólag első 

osztályu utasok használhatták A vas- 
ti vezérigazgatóság a nemzetközi há- 

kocsitársasággal most megállapodott 
rra nézve, hogy a gyorsvonati háló- 

" tok hálókocsijait azonban továbbra is 
elsőosztályu utasok vehetik 

meggyilkolták Göhler Mihály 

Feldarabolt holttest a keriben 

Szerelmesével megölte és elásta a férjét 
Budapest, augusztus 16. 

A pesterzsébeti rendőrség mévtelen 

levelet kapott, hogy a Dezsőffy-utca 

20. számu házában négy évvel ezelőtt 

ze- 

nészt és holttestét feldarabolva elásták 

a kertben. A nyomozás megindult. 

amelynek folyamán Göhler Mihálynét 

letartóztattákk Azt vallotta, hogy 

négy évvel ezelőtt a nála lakott Ko- 

vács István tölténygyári munkással 

és Lucskó Gusztáv munkással meg- 

ölette a férjét, aki ivott és el akart 

tőle válni. Kovács azért vállalkozott 

a gyilkosságra, mert szerelmes volt 

Göhlernébe és a férj az utjában állott. 

Kovács, akit szintén letartóztattak, 

sirva vallotta: 

- Meggyilkoltam Göhlert, mert 

Göhlerné megigérte, hogy ha elteszem 

láb alól Göhlert, ugy barátságosabb 

lesz irántam. 

Vallomása szerint Göhlert kétszer is 

elföldelték, mert féltek a felfedezéstől. 

A gyilkosság után Göhlerné elment a 

rendőrségre és bejelentette, hogy a 

férje eltünt 

........................................ e.
. 

BULGÁRIA VÁLASZA KESIK 

Bukarestből jelentik: A bolgár kor- 

mány válaszjegyzéke még mindig 

nem érkezett meg a jugoszláv-román 

-görög együttes jegyzékre. Valószi- 

nü, hogy a szófiai külügyminiszterium 

a választ csak e hét közepe táján adja 

meg. 

-- A Magyar Kulturház a megvaló- 

sulás felé. Még e héten kibocsátják a 

Magyar Kulturház alapitási terveze- 

tét. Az a bizottság, amelyet a Magyar 

Kulturház előkészitő nagybizottsága 

kiküldött, elnökéül Ambrózy An- 

dor bárót választotta meg, helyettese 

Hajdu Frigyes dr., előadója Ras- 

kó Sándor dr. és adminisztrációs ve- 

zetője Vasváry Ernő dr. A bizott- 

ság elhatározta, hogy az alapitási ter- 

vezetet és a részvényjegyzési felhivást 

még ezen a héten nyilvánosságra 

hozza. 

- A keresztény nemzeti liga és a 

kisebbségek. Jassiból jelentik: A ke- 

resztény nemzeti liga nagytanácsa ér- 

tekezletet tartott, amelyen Cuza el- 

nököl. Cuza ismertette terveit és éle- 

sen támadta a Cuvantul akcióját, 

amely a pártban szakadást akar elő- 

idézni. A kisebbségi kérdést illetőleg 

kimondotta a nagytanács, hogy a liga 

nem ismeri el az ethnikai kisebbségek 

létezését. 

Temesvári rendőrtiszt előlépteté- 

se. A belügyminiszter Rode Sándor 

rendőrtisztet, temesvári rendőrlegény- 

ségi parancsnokot, harmadosztályu 

rendőrigazgatóvá nevezte ki. 

Nagy vasuti katasztróla Fran- 

ciaországban. Párisból jelentik: A 

lyoni pályaudvaron a beérkező sze- 

mélyvonat beleszaladt egy kifelé ha- 

ladó vonat oldalába: Három kocsi fel- 

borult és teljesen összetört. Hajnalig 

a romok alól három halottat és ötven 

sebesültet szedtek ki. 

- A rendőrség nyári szabadsága. 

Bain Lázár rendőrfelügyelő és Bo- 

csan Kornél, a rendőrségi népességi 

iroda vezetője, visszatértek szabadsá- 

gukról és ismét átvették hivataluk 

vezetését. Udvardy Sándor, rend- 

őrségi bünügyi referens, négy heti 

szabadságát ma kezdte meg- 

- Felakasztotta magát, mert beteg 

volt. Paun János hetvenhárom éves 

napszámos a mehalai Pacsirta-utca 

20. szám alatti házának fészerében fel- 

akasztotta magát. Mire rátaláltak, 
már halott volt. Paun többször han- 
goztatta, hogy betegeskedése miatt 

megunta már az életét és azért öngyil- 

kos lesz. 

Zürichben a lei 2.37.5, Párisban 1695 

- Görögországban nem lesz rend. 

Athénből jelentik: Krétában Panga- 

losz megbuktatására forradalomszerü 

mozgolódás észlelhető A hatóságok ki- 

hirdették az ostromállapotot. 

-A Fekete-Hajdu per uijrafelvé- 

tele. Két esztendő előtt a Holló-utcá- 

ban meggyilkolva találták özvegy 

Wiener Mórnét. Mikor a gyilkosok 

után kutattak, Fekete Vilmos dr. 

ügyvédnek, Wienerné lakójának, a fü- 

lébe jutott, hogy Hajdu Frigyes dr. 

ügyvéd olyan kijelentést tett volna, 

ami gyanusitással volt egyenértékü. 

Fekete Vilmosdr, pert inditott Hajdu 

Frigyes dr. ellen, akit azonban a biró- 

ság felmentett. Fekete Vilmos dr. most 

arra való hivatkozással, hogy uj ada- 

tok birtokába jutott, perujitást kért 

és egyben több tanut is bejelentett. 

- FÖöLDRENGÉS ANGLIÁBAN. 

Londonból jelentik: Ma reggel majd- 

nem egész Angliában erősebb főldren- 

gés volt érezhető, amely sok helyen 

földalatt! morajlással járt. 

- Életunt vőfély. Weber An- 
drás tizennyolc éves Vörös csárda- 
telepi legény vasárnap résztvett 
Marsi Mihály ujmosnicai gaz- 
dálkodó esküvőjén mint vőfély, 
majd hazatért. Otthon felment a 
padlásra és egy láncon felakasz- 
totta magát. Még idejében megta- 
lálták és Kovács Ödön dr. orvos 
első segitsége megmentette az élet- 
nek. Tettének oka felől nem akar 
nyilatkozni. 

" Külföldi iparcsok Temesvá- 
rott. Minap több kulföldi iparos járt 
Temesvárott s kijelentették, hogy 
utjuknak legkedvesebb órái azok 
voltak, amikor Máthé Antalnak 
az iparosok szindikátusi házában 
levő vendéglőjében töltöttek, ahol 
nagyszerü ételeket és italokat szol- 
gálnak föl. 
- Kellemetlen éjszakai vendég. 

Dorgosról jelentik: Hochar Meózes 

gazda a korcsmából éjjel hazajövet a 

szobájában egy ismeretlen fiatalem- 
bert talált. aki a szekrényből a ruháit 

szedte ki és éppen batyuba csomagol- 

ta. Hochar lármát csapott, mire a tol- 

vaj az ablakon kiszökött, a gazda 

azonban az éjjeli őr segitségével el- 

fogta és átadta a csendőrségnek. Ott 

kiderült. hogy az illető Tudor An- 

drás szökött katona. 

" BERAUTOK preciz javitómü- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Teleton 14-03, 23-24. Autók el- 
adása és vétele. 

a 

Temesvári magánárfolyamok 1926 augusztus 17-én reggel 

(A Sváb Központi Bank devizaosziályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett négy számjegy áll. Ezek közöl az első átutalást jelent 

pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet pénzben, a negyedi
k áruban. 

Angol font: 105900-106100 -1045-1055, dollár: 21700-21705 - 

216-217, dinár: 385-387-365-370, hollandi forint: 8725-8750- 

8000-8500, francia frank: 5990-593-585-590, olasz líra: 717-720- 

710-715, csehkorona: 645-647-636-640, osztrák silling : 3075-3085 

30:60-3070, német márka: 5195-5215-51-5150, magyar korona: 526-
 

330-320-325, svájci írank: 4215-4225-4200-4210. 

Terményárak : 
Buza 825-830, árpa 500, rozs 500, zab 450, tengeri 540 métermá- 

zsánként feladóállomás. : 

3. oldal 
inusmanann 

- GYŐZÖTT BELGRÁDBAN AZ 

ELLENZEÉK, Belgrádból jelentik: A 

tegnap megtartott községi választáso- 

kon az ellénzéki Davídovics-lista 353 
szavazattal többségbe került. 

Uitasokat raboltak el. Hankong- 
ból jelentik: Kinai banditák megtámad 
ták a Sanszui vonatot, amelyről két- 

száz utast elhurcoltak és a foglyokat 
csak váltságdij ellenében hajlandók 
visszaadni: 

- Elháritott vasuti szerencsét- 
lenség. Bukarestből jelentik: A 
nagyváradi ekszpressz tegnap éjjel 

három órás késéssel érkezett a fő- 

városba. Pojana-Tapului állomá- 

son az ekszpressz késése ellenére 

elinditották a szembejövő személy- 

vonatot. A mozdonyvezető csak az 

utolsó pillanatban vette észre az 
ekszpresszt és nagy erőfeszitéssel 
sikerült a katasztrófát elháritar. 
Az utasok nagy része látva a Ed- 
zelgő veszedelmet, kiugrott a vo- 
matból és többen megsebesültek. 

UMHetartóztatások a csepeli robba- 

nás ügyében. Budapestről jelentik: A 

csepeli robbanás ügyében olyan mo- 

mentumok merültek fel, amelyek arra 
engednek következtetni, hogy a sze- 

rencsétlenséget bünös kezek idézték 
elő. Taestold Péter, Oresiva 

János és Birong külföldi munkáso- 

kat, mint gyanusitottakat előzetes le- 

tartóztatásba helyezték. 

- Hungária-Kinizsi 4:3 (1:3) Közel 

tizezer néző jelenlétében ment végbe 

vasárnap délután a budapesti MTK 

csapatának a Kinizsivel való mérkő- 

zése. A derék temesvári csapat legki- 

tünőbb formáját mutatta be akkor, 
amikor a hires pesti proficsapat mind- 

össze egy góllal volt képes a temesvá- 
riak felett győzni. 

Dr. Sugár Mihály belgyógyász 
röntgenologus Timisoarára visszaér- 
kezett s rendelését Hitelbank palo- 
tai rendelőjében ujból megkezdette. 
- Rózsahegyi Kálmán vendégjátéka 

Amurikában. Budapestről jelentik: 
Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti 

Szinház nagyszerü müvésze, szomba- 

ton elutazott Amerikába, ahol három 

hónapig marad és különböző darabok- 

ban harmincszor fog vendégszerepel- 

ni. Az amerikai magyarság nagy elő- 

készületeket tesz a müvész fogadta- 
tására. 

- Kezet kellett csókolni a vaj- 
dának. Szolnokról jelentik: Kun- 
madaras cigánynépe elégedetlen 
volt Farkas András vajdával és 
fellázadt ellene. Farkas András 
csak a csendőrség segitségével bir- 
ta lenyügözni a lázadókat és bünte- 
tésül elrendelte, hogy a lázadók ve- 
zérei Dani József, Szendrei 
Pál és Szendrei László az 
egész cigányság előtt kezet csókol- 
janak neki. A megszégyenitett ci- 
gányok bosszut esküdtek és pár 
hét előtt agyonverték a vajdát. A 
szolnoki törvényszék most egyen- 
kint hat évi fegyházra itélte őket. 

Butorokat 
régiséget, szőnyeget, bárminemü tár- 
gyat eladásra átvesz „FORTUNA" 
Gyárváros, Fő utca 56 sz. 

- Rendőrbirósági itéletek. A rend- 

őrbiróság Menzer Ferenc Uri-utcai 

kereskedő, aki a piacon viszonteladás 

céljaira reggel kilenc óra előtt vásá- 

rolt gyümölcsöt, ezer, Klein Nelli 

kofát tiltott piaci elővásárlásért öt- 

száz, Gungler Imre bérkocsist a 
villamoson való botrányokozásért 

háromszáz és Moldován Györgyöt, 
aki a járdán biciklizett, kétszáz lei 
pénzbüntetésre itélte. 

* Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a 
gyárépületben Józsei-tér (Küttl-tér) 12. 
- Járványszerü tifuszesetek. Sza- 

lontáróf jelentik: A városban az ut 5b- 

bi időben járványszerü tifuszmegbete- 
gedések fordultak elő. Szemes Ist- 
ván törvénybiró tifuszban meghalt és 
a veszedelmes betegséget megkapta a 
család másik három tagja is 

Kern Pál bőrkereskedés, Temes 
vár, II., Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utcasss 



Régi fogás 
amely ujból bevált 

Temesvár, augusztus 17. 

lAz egyik Lloyd-sori kereskedésbe 
tegnap dél felé beállitott egy fia- 
talember és cipőt, két inget, haris- 
nyát, nyakkendőket, zsebkendőket 

vasárol ; eyö és egyéb holn 
zetésre került a sor, megkérte a ke- 
reskedőt, hogy valami alkalmazott- 
ját küldje el vele a Zápolya-utca 1. 
számu házba, ahol majd átadja a 
pénzt. A kereskedő egy kifutólányt 
küldött a vevővel. A Zápolya-utca 
1. számu házba érve a fiatalember a 
csomagot elvette a lánytól és azt 
mondta, hogy azonnal hozza a 
pénzt. Ezzel felfutott az emeletre és 
többé nem mutatkozott. A lány egy 
óra hosszáig várt és aztán végig- 
járta az összes lakásokat, de a ke- 
resett fiatalembert senki nem látta. 
Valószinü, hogy a szélhámos a mel- 
léklépesőn bujt el, ahonnan fól 
megfigyelhette a lányt és amikor 
azt a harmadik emeletre látta fel- 
menni, megszökött. A kereskedő 
kára meghaladja a háromezer leit. 

Két fiatal 

felvétetetnek. 

Ifi. Nagy Sándor, malom- 

tulajdonos 
Ujszentes. Jud. Timis. 1081 

Ne pazarolja hiába a pénzét 
silány utánzatokra.. 

vásároljon csak 
valódi 

grammoifont 
Katzkvy-nál 

Timisoara, Mercy-utca 10. 

Grammofonlemezek nagy 
választékban 70 eog7 
től feljebb. 

legjobb 
arcágpoló 

szer. 
Kapható 

Dr. 

KOVÁcCS 

ALADÁR 

gyógy- 
szertárá 
' ban 

Timisoara-Fabrica, Fő-utca 33-35 

Női modeiikalapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 3152 

Több modern, zárható 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Eladok háztelket 
előnyös fizetés mellett. - A 
háztelkek Erzsébetváros Ujlaki- 
utca meghosszabbitásában van- 
nak. EÉrdeklődéseket kérek a 

tulajdonosnál: 

Ternyáncsek Tivadar, 

zsseserssssszsszzzesss esurEEgEz et ee 

i MOZI 
Ériesités. 

A városi mozgóképszinházak igazgatóságának értesitése. 

A n. é. közönség tudomására hozatik, hogy szeptember végéig az 
esti előadások 9 óra előtt kezdődnek meg és pedig legkésőbb 

3/, 9 órakor. 

A jegypénztárnál való tolongás elkerülése végett kérjük a n. é. mozi- 
látogatókat, hogy jegyeiket idejekorán szerezzék meg. 
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g beti lei. Legkisebb apróhirdetes ára 30 5 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmér 
Dijelőre tizetendő. 

i 
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Egy szó ára 3 lei. Vasta 

Állást keres 
Nyugdijas tisztviselő azonnali elfogla 

ságot keres szerény fizetéssel. Cin Szílágyi József, Erzsébetváros, Tirol-ut 
64. sz. 

vasar 
alkalnmából 544 

io2 szepiember 4-ig. 

é Felvilágositást ad „Birdew menetjegyiroda, telefon 18-83 és 503. 

: „Made in Ensland.' 
Autó-gummiköppenyek és tömlők 

A legmegbizhatóbb! A legtartósabb ! 
Jo10 Kapható: 

chaar és Há 
césnél 

Timisoara-Cetate, Aradi-ut. (A tüzérségi iskola kert- 
jével szemben.) 

TELEFON: 9-64 TELEFON: 9-64. 

Ügyvédi irodában, vagy banknál, iparv 
lalatnál a legszerényebb igények mell 
állást vállalna középkoru nyugalmazott ha 
biró, aki a magyar és német nyelven kivi 
melyeket szóban és irásban perfektül b 
románul is beszél. Szives ajánlatokat ,Ha 
biró" jelige alatt a kiadóhivatalba kér. 

. 
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Alkalmazás 
Irodai munkára alkalmas gépirónő, valami l 

a román nyelvet irásban és szóban tökél 
tesen biró és forditani is tudó, lehetőle 
nyugdijas tisztviselő, kerestetik. Irásbe 
ajánlatok: Veterány Viktor doktor üg) 
védi irodájához (I., Str. Dragalina 2) kére 
nek. (1071 

Házvezetőnőt vagy jól főző mindene: 
szakácsnőt vidékre kis családhoz azon 
nalra felveszek Baruch, Jenő herceg-utc 
5. Jelentkezhetni reggel 8-10-ig, d. t 
3-5-ig. (107 
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Adás-vétel 
-- 

Jókarban levő ebédlőt keresek megvételre 
Cimeket ármegjelöléssel a kiadóba Ebédlő 
jeligére kérek. 

Olcső áron kapható a ,Magyar moderi 
könyvtár és Magyar klasszikusok" kifo 
gástalan állapotban. Cim: Városház-utca 4 
I. em. 

Jó állapotban levő ebédlő és egyéb buto 
darabok azonnai jutányosan eladók. Cim a 
kiadóban. ! 

Kitünő zongorák Bősendorfer, Czapka 
Wirth, eredeti gyári áron a legjutányosab 
ban kaphatók: Piafa Traian 4, I. emelel 
(Kossuih-tér). (1083 

Ujkissodán két utcára nyiló házhely 32 
Dl-öl sürgősen eladó 300 lei pro -öl 
Cim: Ujkissoda, III., 9. sz. (1076 

Cementcsövek 50X45 átmérüjü 60-70 dril helyszüke miatt sürgősen eladó. Cim a la 
kiadóhivatalában. (1082 

Lakás 

-
 

J 

épitőanyaggail reme-18 

Jekel részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 

Olesó házlal 
e miniszteriam által engedélyezve 

Különbejáratu csinosan butorozott szobál ! keresek, lehetőleg a Belvárosban. Cimekel a kiadóba kérek „Fürdőszoba- jeligére. 
Modern háromszobás lakást keresek le hetőleg kerttel. Cimeket a kiadóba kérek 

„Kert" jeligére. 

Kis családi házat bérbe keresek lehetőleg 
az Erzsébetvárosban. Cimeket ,Kellemes otthon" jeligére kérek a kiadóba. 

Három szobás lakási fürdőszobával, kert- tel, szeptember elsejére keresek. Cimeket „Nagyon jól fizető jeligére a kiadóba 
(1084) 

kerek. 
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Különféle 
Tamburirozást, mügéphimzést ruhákra, 1 valamint diványpárnákra, táskákra, goblinek Ta arannyal való kitöltését a legjutányosabban 

késziti Lichtné, III. Teleky-u. 15. Jósika és 
Teleky-u. sarok. o70)/ 

Két egyedülálló nő kitünő ellálási kaphai 
igen csinos lakással a Belvárosban. Meg k 
kereséseket „Kellemes otthon" jeligére a kiadóba kérek. (1078) ui, 

; 
Iskolásgyermekeket 12-14 éves koruakat y 

teljes ellátásba vennék, jutányos áron. 
Világos tágas szoba, elsőrangu koszt. 
Belváros. özv. R. E-né, Nándor-tér 15. sz., 81 II. em. (1077) 

Bőrkabátok, bőrsapkák, bőrtáskák (uj és 
régiek) festését vállalja Gutjahr müfestő- 
déje II., Bárány-utca 158s. 

Boszák Albert mü- és homoru-köszörüs, kéz- 
müves, Timisoara, I., Bem-utca 30. Vállal 4 
minden e szakmába vágó munkát pontosan és jutányosan. 

Hirdetmény. 
mélyen tisztelt közönséget, hogy rendkivül gazdag 
élyen leszállitott áron árusitom. Könnyü fizetési 

Értesitem a 
butorraktáromat m 
feltételek ! isztelettel: Íl 

Józsefváros, Horváth Boldizsár- 27 UNGOR mbatorasztalos utca 3. 1034 Győ 
Gyári telefon 10-70 lat MAAAAAAAAAAAAAAAA Üzleti telefon 10-71 

Triesz cipők mérték után készülnek, a legz 
jobban, jutányos áron. Józsefváros, Bega- Hj jobbsor 19. 

HELICON-nyomda, Timisenrz 


